uncno 20?

NcnonHuTenb npeobpasyeTr UnCo Ha 3KpaHe.
Y UCMONHUTENS €CTb ABE KOMaH/bl, KOTOPbIM NPUCBOEHbI HOMepa:

1. Npu6aBnrtb 1

2. YMHOXXUTb Ha 3
MepBas kKOMaHAa yBenMYMBaET YNC/O Ha 3KpaHe Ha 1, BTopas yMHoOXaeT ero Ha 3. lNMporpamMMa ans MCnosHuTens — 3TO NocaenoBaTeNbHOCTb
KoMaHA4. CKOMbKO CyLLlecTByeT NMporpaMM, KoTopblie npeobpasyloT MCXo4HOe Yncio 1B uncio 65, 1 nNpu 3TOM TPAaEeKTOPUS BbIUMCIIEHUA COAEPXKUT

TpaeKkTopus BblYMCAEHUI — 3TO NOCNEeA0BaTENbHOCTb pe3ynbTaToB BbIMNOJHEHUS BCEX KOMaHA nporpaMmbl. Hanpumep, Ans nporpammbel 212
npu NCXOAHOM uuncne 4 Tpaektopusa byaeT coctoaTb U3 uncen 12, 13, 39.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 (13 (14 |15 |16 (17 |18 [ 19 |20
1 1 2 2 2 3 3 3 ) ) ) 7 7 7 9 9 9 12 |12 |12
21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 (31 |32 |33 [34 (35 |36 |37 |38 [39 |40
12 |12 (12 |12 |12 [12 [12 |12 |12 (12 [12 |12 |12 [12 |12 |12 |12 [12 |12 |12
41 (42 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49 |50 |51 |52 |53 |54 |55 |56 |57 |58 [59 |60
12 (12 (12 |12 |12 (12 (12 |12 |12 (12 (12 |12 |12 (12 (12 |12 |12 |12 [(12 |24
61 |62 |63 |64 |65

def f(x, vy):

if x > y:

return 0

24 (24 |36 |36 |36 if x == y:

return 1

else:

return f(x+1, y)+£f(x*3,

print (£(1,20)*£(20,65))

Y)




